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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.08 PROPOSICIONES NO DE LEY 
2.08.05 RECHAZO 
Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre un 
conjunto de "buenas prácticas de carácter medioambiental" en el 
ámbito del transporte (07/0178/0175/08700) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias, en la sesión celebrada los días 18 y 19 de 
junio de 2009, debatió, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 222 del Reglamento de la 
Cámara, la Proposición no de ley del Grupo 
Parlamentario Popular sobre un conjunto de "buenas 
prácticas de carácter medioambiental" en el ámbito 
del transporte y, tras la pertinente votación, quedó 
rechazada por 18 votos a favor, 25 votos en contra y 
ninguna abstención. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 

 
⎯⎯ ♦ ⎯⎯ 

 
2.16 MOCIONES SUBSIGUIENTES 

A INTERPELACIONES 
2.16.05 RECHAZO 
Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la 
interpelación urgente de su Diputado don José Agustín Cuervas-
Mons García-Braga al Consejero de Economía y Hacienda sobre la 
situación de las inversiones impulsadas por el Principado, con 
especial referencia a la paralización del proyecto de la Ciudad de 
Vacaciones de Perlora (07/0183/0062/08702) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias, en la sesión celebrada los días 18 y 19 de 

junio de 2009, debatió, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Cámara, la moción del Grupo Parlamentario Popular 
subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don José Agustín Cuervas-Mons García-
Braga al Consejero de Economía y Hacienda sobre la 
situación de las inversiones impulsadas por el 
Principado, con especial referencia a la paralización 
del proyecto de la Ciudad de Vacaciones de Perlora 
y, tras la pertinente votación, quedó rechazada por 15 
votos a favor, 24 en contra y ninguna abstención. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González 

 
 

2.16.07 APROBACIÓN 
Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la 
interpelación urgente de su Diputado don José Ramón García 
Cañal al Consejero de Industria y Empleo en relación con la política 
de promoción industrial del Principado de Asturias y en concreto 
para conocer su posición y las medidas que piensa adoptar en 
relación con la pretensión de cese de la actividad en la factoría de 
Vesuvius en Langreo (07/0183/0065/08874) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias, en la sesión celebrada los días 18 y 19 de 
junio de 2009, aprobó la moción del Grupo 
Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación 
urgente de su Diputado don José Ramón García 
Cañal al Consejero de Industria y Empleo en relación 
con la política de promoción industrial del Principado 
de Asturias y en concreto para conocer su posición y 
las medidas que piensa adoptar en relación con la 
pretensión de cese de la actividad en la factoría de 
Vesuvius en Langreo. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 

(N.R. La Moción 28/VII, de 19 de junio de 2009, se 
publica en la sección 2, Procedimientos de control, 
apartado 2.17 Mociones.) 

 
 

Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la 
interpelación de su Diputada doña Ana María Barrientos Álvarez 
a la Consejera de Administraciones Públicas sobre la política de 
función pública con especial referencia a la selección y 
contratación relativas a 112 plazas de operario de servicio 
(07/0183/0060/08655) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias, en la sesión celebrada los días 18 y 19 de 
junio de 2009, aprobó la moción del Grupo 
Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación 
de su Diputada doña Ana María Barrientos Álvarez a 
la Consejera de Administraciones Públicas sobre la 
política de función pública con especial referencia a la 
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selección y contratación relativas a 112 plazas de 
operario de servicio.  

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González 

(N.R. La Moción 29/VII, de 19 de junio de 2009, se 
publica en la sección 2, Procedimientos de control, 
apartado 2.17 Mociones.) 

 
 

Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la 
interpelación urgente de su Diputado don Alfonso Román López 
González a la Consejera de Cultura y Turismo sobre la política del 
Consejo de Gobierno en materia deportiva, con especial referencia 
a la ejecución del proyecto de la Ciudad del Motor de Tineo 
(07/0183/0063/08703) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias, en la sesión celebrada los días 18 y 19 de 
junio de 2009, aprobó la moción del Grupo 
Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación 
urgente de su Diputado don Alfonso Román López 
González a la Consejera de Cultura y Turismo sobre 
la política del Consejo de Gobierno en materia 
deportiva, con especial referencia a la ejecución del 
proyecto de la Ciudad del Motor de Tineo. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 

(N.R. La Moción 30/VII, de 19 de junio, se publica en 
la sección 2, Procedimientos de control, apartado 
2.17 Mociones.) 

 
⎯⎯ ♦ ⎯⎯ 

 
2.17 MOCIONES 
2.17.01 TEXTOS APROBADOS 
Moción de la Junta General del Principado de Asturias 28/VII, de 19 
de junio de 2009, adoptada por el Pleno, en relación con la política 
de promoción industrial del Principado de Asturias y en concreto 
para conocer su posición y las medidas que piensa adoptar en 
relación con la pretensión de cese de la actividad en la factoría de 
Vesuvius en Langreo (07/0183/0065/08874) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias aprueba la Moción del Grupo Parlamentario 
Popular subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don José Ramón García Cañal al Consejero 
de Industria y Empleo en relación con la política de 
promoción industrial del Principado de Asturias y en 
concreto para conocer su posición y las medidas que 
piensa adoptar en relación con la pretensión de cese 
de la actividad en la factoría de Vesuvius en Langreo 
(Boletín Oficial de la Junta General, VII, Serie B, núm. 
323), y, en consecuencia, adopta, de conformidad con 
lo dispuesto en los artículos 208 y 222 del 
Reglamento de la Cámara, la siguiente 

MOCIÓN 

1. La Junta General del Principado de Asturias 
rechaza las pretensiones de la empresa Vesuvius 
Ibérica de paralizar la actividad y cerrar su planta en 
el concejo de Langreo, con la destrucción de empleo, 
riqueza y renta que todo ello conlleva y muestra su 
solidaridad y apoyo a los trabajadores de dicha 
compañía en estos difíciles momentos, así como la 
posición de este Parlamento favorable para que la 
actividad empresarial y sus puestos de trabajo se 
mantengan en el citado concejo. 
2. La Junta General del Principado de Asturias insta 
al Consejo de Gobierno a seguir con el Consejo de 
Administración de Vesuvius y los sindicatos 
representativos una actitud de diálogo y negociación 
permanente, con el fin de generar un clima de 
confianza y estabilidad para los trabajadores de la 
planta de Langreo. 
3. La Junta General del Principado de Asturias insta 
al Consejo de Gobierno a realizar un minucioso 
control y seguimiento de las subvenciones que se 
otorguen a las empresas para evitar desequilibrios 
territoriales y deslocalizaciones, estableciendo a este 
fin un procedimiento reglado que permita verificar el 
buen fin de las ayudas y recursos públicos obtenidos. 
Asimismo, en los casos de extinción de la relación 
laboral, por despido colectivo, fuerza mayor o por 
extinción de la personalidad jurídica de la empresa 
contratante, como sucede con la empresa Vesuvius 
Ibérica, a exigir la prestación de las garantías 
necesarias para responder al pago de 
indemnizaciones, prestaciones, etcétera, que 
correspondan a los trabajadores afectados. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 

 
 

Moción de la Junta General del Principado de Asturias 29/VII, de 19 
de junio de 2009, adoptada por el Pleno, sobre la política de 
función pública con especial referencia a la selección y contratación 
relativas a 112 plazas de operario de servicio 
(07/0183/0060/08655) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias debate la Moción del Grupo Parlamentario 
Popular subsiguiente a la interpelación de su 
Diputada doña Ana María Barrientos Álvarez a la 
Consejera de Administraciones Públicas sobre la 
política de función pública con especial referencia a la 
selección y contratación relativas a 112 plazas de 
operario de servicio (Boletín Oficial de la Junta 
General, VII, Serie B, núm. 296), y, siendo aceptada 
por el Grupo proponente la enmienda de los Grupos 
Parlamentarios de Izquierda Unida-Bloque por 
Asturies-Los Verdes y Socialista (Boletín Oficial de la 
Junta General, VII, Serie B, núm. 328), aprueba, de 
conformidad con lo dispuesto en los artículos 208 y 
222 del Reglamento de la Cámara, la siguiente 
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MOCIÓN 

La Junta General del Principado de Asturias insta al 
Consejo de Gobierno a adoptar, dentro del marco 
legal vigente, todas las medidas posibles con el 
objeto de superar las consecuencias que pudieran 
derivarse para los aspirantes que inicialmente 
hubieran aprobado el proceso selectivo afectado por 
el fallo judicial. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 

 
 

Moción de la Junta General del Principado de Asturias 30/VII, de 19 
de junio de 2009, adoptada por el Pleno, sobre la política del 
Consejo de Gobierno en materia deportiva, con especial referencia 
a la ejecución del proyecto de la Ciudad del Motor de Tineo 
(07/0183/0063/08703) 

El Pleno de la Junta General del Principado de 
Asturias aprueba la Moción del Grupo Parlamentario 
Popular subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don Alfonso Román López González a la 
Consejera de Cultura y Turismo sobre la política del 
Consejo de Gobierno en materia deportiva, con 
especial referencia a la ejecución del proyecto de la 
Ciudad del Motor de Tineo (Boletín Oficial de la Junta 
General, VII, Serie B, núm. 303), y, en consecuencia, 
adopta, de conformidad con lo dispuesto en los 
artículos 208 y 222 del Reglamento de la Cámara, la 
siguiente 

MOCIÓN 

La Junta General del Principado de Asturias insta al 
Consejo de Gobierno a la adopción de las medidas 
necesarias que conduzcan al inicio inmediato de las 
obras y al cumplimiento de los plazos de ejecución 
que permitan la puesta en funcionamiento de la 
Ciudad del Motor de Tineo en el plazo de tiempo más 
breve posible. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 

 
⎯⎯ ♦ ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.03 ACUERDOS, RESOLUCIONES Y 

COMUNICACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA 
CÁMARA 

Declaración institucional de la Junta General del Principado de 
Asturias 10/VII, de 19 de junio de 2009, adoptada por el Pleno, ante 
el atentado cometido por la banda terrorista ETA en Arrigorriaga 
(Vizcaya) en el que perdió la vida el Inspector del Cuerpo Nacional 
de Policía don Eduardo Puelles García (07/0170/0010/08944) 

La Junta General del Principado de Asturias, como 
representante del pueblo asturiano, expresa su más 

rotunda condena, su dolor y desolación ante el brutal 
atentado perpetrado esta mañana por la banda 
terrorista ETA en Arrigorriaga (Vizcaya) en el que 
perdió la vida el inspector del Cuerpo Nacional de 
Policía don Eduardo Puelles García. 
La Junta General del Principado de Asturias traslada 
su más sentida y profunda condolencia así como su 
apoyo y solidaridad inquebrantable a los familiares de 
la víctima, a sus amigos, al Cuerpo Nacional de 
Policía, a todas las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado, al Gobierno vasco y a todos los 
demócratas. 
El Parlamento asturiano expresa, una vez más, su 
rechazo a la banda terrorista ETA, que ha vuelto a 
cometer un crimen doloroso e inasumible dando un 
nuevo ejemplo de cobardía y crueldad que certifica la 
miseria moral de los terroristas y de quienes les 
apoyan. 
En el convencimiento de que la violencia es estéril y 
sólo genera dolor y rechazo en la ciudadanía, la Junta 
General del Principado de Asturias exhorta a las 
instituciones, a todas las fuerzas políticas y a los 
ciudadanos y ciudadanas en general, a mantener la 
unidad y la serenidad para defender las libertades y la 
paz, y advierte a los asesinos de ETA que cualquier 
objetivo que pretenda alcanzarse coartando las 
libertades y los derechos está irremisiblemente 
abocado al fracaso. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 

 
⎯⎯ ♦ ⎯⎯ 

 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 52, de 25 de junio de 2009 
(07/0032/0052/08943) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del 
Reglamento de la Cámara, se convoca sesión del 
Pleno para el 25 de junio de 2009, a las 17:00 horas, 
con el siguiente orden del día: 
1. Liquidación del Presupuesto de la Junta General 
del Principado de Asturias. Ejercicio 2008. 
2. Informe anual de la Comisión de Peticiones y de 
Relaciones con el Procurador General año legislativo 
2008-2009. 
3. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Inmaculada González 
Gómez a la Consejera de Presidencia, Justicia e 
Igualdad sobre si son ciertas las afirmaciones del 
médico don Manuel Jesús Rodríguez Rodríguez de 
que al menos hasta el día 9 de junio seguía 
evaluando los casos de violencia doméstica y de 
agresión sexual correspondientes a los Juzgados de 
Luarca-Valdés y Castropol. 
4. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular doña Inmaculada González 
Gómez a la Consejera de Presidencia, Justicia e 
Igualdad sobre si no es faltar a la verdad al 
Parlamento asturiano el que el médico don Manuel 
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Jesús Rodríguez Rodríguez haya reconocido que, 
una vez asumidas las competencias de Justicia por el 
Principado de Asturias, seguía evaluando casos de 
violencia de género o de agresión sexual. 
5. Interpelación urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don José Ramón García Cañal 
al Consejo de Gobierno sobre la política industrial del 
Consejo de Gobierno, con especial referencia al 
establecimiento en el Principado de Asturias de una 
planta de producción de energía basada en la captura 
de dióxido de carbono y su posterior almacenamiento. 
6. Interpelación urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don Juan Ángel Bustillo 
Gutiérrez al Consejo de Gobierno sobre la política 
general del Principado de Asturias en materia de 
turismo, con especial referencia a la situación actual 
que vive el subsector en Asturias. 
7. Pregunta urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don Emilio Pérez Cueva a la 
Consejera de Cultura y Turismo sobre si conoce la 
situación en que se encuentra a día de hoy la iglesia 
románica de Santa Eulalia de Abamía. 
8. Pregunta urgente del Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular don Emilio Pérez Cueva a la 
Consejera de Cultura y Turismo sobre las medidas 
que se van a tomar desde la Consejería que dirige 
para paliar el estado en que se encuentra a día de 
hoy la iglesia románica de Santa Eulalia de Abamía. 
9. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario 
Popular don Alfonso Román López González al 
Consejo de Gobierno sobre si conoce el lamentable 
estado en que se encuentran las carreteras de 
titularidad regional AS-24 La Roda-Lagar y la TC-4 La 
Roda-Porcía. 
10. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario 
Popular don Alfonso Román López González al 
Consejo de Gobierno sobre previsiones para dar 
solución al lamentable estado en que se encuentran 
las carreteras de titularidad regional AS-24 La Roda-
Lagar y la TC-4 La Roda-Porcía. 

11. Moción del Grupo Parlamentario Popular 
subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don Emilio Rodríguez Menéndez al 
Consejero de Educación y Ciencia sobre la política de 
enseñanza en materia deportiva del Principado de 
Asturias y, en concreto, para conocer su posición y 
las medidas que piensa adoptar en relación con el 
conflicto existente en la Escuela del Deporte del 
Principado de Asturias en Avilés. 
12. Moción del Grupo Parlamentario Popular 
subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don José Agustín Cuervas-Mons a la 
Consejera de Bienestar Social y Vivienda sobre la 
política del Principado de Asturias en materia de 
vivienda, con especial referencia a la situación que 
presentan diversos edificios de la barriada de 
Pumarabule, en Carbayín Bajo. 
13. Proposición no de Ley del Grupo Parlamentario 
de Izquierda Unida-Bloque por Asturies-Los Verdes 
sobre la generalización de un sistema de Renta 
Básica en todas la comunidades autónomas 
participando en su financiación. 
14. Preguntas al Presidente. 
15. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario 
Popular sobre ampliación por Renfe de las 
frecuencias de los servicios que presta actualmente 
mediante trenes Alvia entre Gijón y Madrid. 
16. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario 
Popular sobre el sector ganadero de la leche, las 
medidas necesarias para su subsistencia y desarrollo 
y su declaración por el Gobierno de la Nación como 
estratégico y prioritario para España. 

Palacio de la Junta General, 22 de junio de 2009. La 
Presidenta de la Cámara, María Jesús Álvarez 
González. 
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